
Obecné zastupiteľstvo Lacková 

 

Zápisnica 

 z XXII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lacková 

zo dňa 28.09.2022 

 

 

Prítomní: Ing. Marek Gallík – starosta obce 

  Peter Galík 

  Ing. Jozef Osvald 

Andrej Štefaník 

 

Neprítomný: Jozef Krafčík, Lukáš Štefánik 

 

 

 

Program: 

1. Otvorenie rokovania obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3. Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení 

4. Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva. 

5. Diskusia, rôzne 

    Záver 

 

 

K bodu č. 1 – Otvorenie rokovania OZ 

 

Na začiatok rokovania zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce, Ing. Marek Gallík, 

privítal prítomných poslancov a oboznámil ich s programom rokovania. Starosta obce navrhol 

doplnenie programu o bod č. 4 – Návrh VZN – určenie verejných priestranstiev. Na základe 

priloženej prezenčnej listiny skonštatoval, že sú prítomní traja poslanci a tým je OZ 

uznášaniaschopné. Následne dal starosta obce hlasovať o programe rokovania OZ. 

 

Hlasovanie:  ZA:    3 (Galík, Ing. Osvald, Štefaník A.) 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

Uznesenie č. 28/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje program rokovania 

Obecného zastupiteľstva. 

Pokračovalo sa v rokovaní podľa schváleného programu. 

 

K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice p. Galíka a p. Štefaníka A. Za zapisovateľa 

zápisnice bola navrhnutá Ing. Patrícia Sekelská. 

 

Hlasovanie:  ZA:    3 (Galík, Ing. Osvald, Štefaník A.) 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 



Uznesenie č. 29/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje určenie overovateľov i 

zapisovateľa zápisnice. 

 

K bodu č. 3 – Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení 

   

- Zmluva o zámene pozemkov s Pozemkovým spoločenstvom bývalých urbaristov v 

zmysle uznesenia bola podpísaná a podaná na príslušný Katastrálny úrad, 

- Zmluva o predaji pozemku s p. Krafčíkom bola podpísaná a podaná príslušný Katastrálny 

úrad, 

- nájomná zmluva na prenájom "obecnej stodoly " bude podpísaná k 31.12.2022 

- návrh VZN – určenie verejných priestranstiev bol vyvesený na úradnej tabuli - bez 

prijatých pripomienok od občanov  

 

Uznesenie č. 30/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informáciu o plnení 

predchádzajúcich uznesení. 

 

K bodu č. 4 -  Návrh VZN – určenie verejných priestranstiev 

Prebehla diskusia vo veci  VZN o určení verejných priestorov v obci Lacková, z ktorej vyplynula 

potreba upraviť a doplniť priestory cintorína o pozemok až k oploteniu, z uvedeného dôvodu 

starosta navrhol presunúť schvaľovanie VZN na nasledujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva 

z dôvodu jeho doplnenia.  

 

Uznesenie č. 31/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej prerokovalo návrh VZN o určení 

verejných priestranstiev a presúva jeho schválenie na budúce rokovanie OZ.  

 

Hlasovanie:  ZA:    3 (Galík, Ing. Osvald, Štefaník A.) 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 

K bodu č. 5 - Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva 

 

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o týchto skutočnostiach: 

- bolo zrealizované asfaltovanie miestnej komunikácie v obci, 

- po predchádzajúcej komunikácii s poslancami boli zrealizované vysprávky výtlkov v časti 

obce od kostola po horný koniec, zjazdu pri RD č.7  a výjazdu pri lipe na začiatku obce 

- z dôvodu šetrenia financií bol "obchod" za obecným úradom odpojený  od elektrickej 

energie, došlo k regulácii osvetlenia od hlavnej cesty k dedine, následne sa po konzultácii 

s obyvateľmi "zreguluje " aj čas svietenia v rámci obce 

- starosta obce navrhol projekt rekonštrukcie  cintorína presunúť na budúci rok, v tomto 

roku zrealizovať opravu WC na obecnom úrade prostredníctvom firmy VALÍNEK, s. r. o., 

r.s.p., s ktorými už starosta obce ohľadne tejto veci komunikoval, na opravu WC bola obci 

schválená dotácia od VÚC vo výške  1 000,00 € + cca 1 000,00 € starosta navrhuje 

vyčleniť v rámci  rozpočtu obce 

 

Uznesenie č. 32/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informácie o činnosti 

od posledného rokovania OZ. 

 

K bodu č. 6 – Diskusia, rôzne 

 

Prebehla diskusia na aktuálne témy  života obce. Starosta obce predniesol návrh projektov, do 

ktorých je možné sa zapojiť. Potrebné materiály boli odovzdané poslancom na prezretie 

a následne prediskutovanie. Ing. Jozef Osvald informoval poslancov o nádrži, ktorá je plne 



funkčná s obsahom 25 m3 v zmysle jeho prísľubu v rámci predaja zo strany obce. Starosta 

informoval poslancov o doručení dokumentov od spoločnosti Enerpro na schválenie 

k plánovanej rekonštrukcii elektrického vedenia. Na základe požiadavky spoločnosti Enerpro dal 

starosta obce následne hlasovať o  plánovanej rekonštrukcii . Prebehla diskusia o nakladaní s 

lesnými pozemkami vo vlastníctve obce a ďalšieho postupu v danej veci.   

 

Uznesenie č. 33/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej nemá výhrady k plánovanej 

rekonštrukcii elektrického vedenia zo strany  spoločnosti Enerpro.  

 

 

Hlasovanie:  ZA:    3 (Galík, Ing. Osvald, Štefaník A.) 

PROTI:   0  

ZDRŽALI SA:  0 

 

 

K bodu č. 7  – Záver 

 

Ing. Marek Gallík, starosta obce, sa poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

Ing. Marek Gallík, starosta obce:  ................................................. 

Peter Galík, poslanec:    ................................................. 

Andrej Štefaník, poslanec:   ................................................. 

Ing. Patrícia Sekelská, zapisovateľka: ................................................. 


